



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E ECONÔMICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA

Errata nº 01/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 03/2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Economia da Universidade Federal do Espírito Santo informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 03/2023, referente ao processo seletivo para ingresso na turma 2024 do curso de Doutorado em Economia, do Programa de Pós-graduação em Economia – PPGEco/UFES.

No item __ 4 - Das Inscrições __ do edital, onde se lia " inscrições de 25 de julho a 25 de agosto de 2023 ", leia-se "**inscrições de 25 de julho a 11 de setembro de 2023**".

A Coordenação ressalta que a presente alteração foi aplicada de forma subsequente a todas as etapas do edital, modificando também o item **6. Do Cronograma** (pág. 8). O edital retificado foi publicado no site do processo seletivo em 23/08/2023.

RENATO NUNES DE LIMA SEIXAS
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Economia
Universidade Federal do Espírito Santo